

刚需板块性价比调查

刚需选盘“规划优先”

高性价比的产品与其价值有关,区域的规划利好,使区域内板块的价值优势得以体现,从而表现出高性价比特征。

地产评论员 冯燕 李韶萌



而目前的购房者买房主要出于自住目的,更多地会选择性价比较高的产品,即使是总价相对较高的别墅楼盘,如果价格存在优势,且产品品质较优的话,同样也会受到首次置业的刚性需求者青睐。

航头板块: 坐拥多项利好

刚需生活指数:★★★☆

优势关键词:交通潜力 环境改善

交通迅速发展使得航头板块的区域价值迅速提升。南北大动脉杨高南路(林海公路)的贯通让航头与两大中心紧密相连,而随着2012年通车的轨道16号线及“十二五”规划中的18号线按部就班地建设,其位置的优越性进一步显现。航头处于以人民广场为中心的直线25公里辐射区内,这一范围内的板块可以作为第一居所。在未来,其将是一个距离市中心25公里,环境比较好,居住品质高的低密度居住区。

此外,板块环境的大幅改善使得航头的宜居程度大大提高。板块内拥有一片大型集中绿地总面积约163亩,是继航头文化中心公园、市民广场后的又一块开放式大型集中绿地。

不足:从板块内某些项目来看,目前项目近距离配套情况不足,配套设施尚待完善。由此导致板块发展人气不足,板块热度有待进一步提高。

■现状:

航头作为上海人传统观念中的弱势置业板块,如今已经成为了不少开发商和购房者眼中的香饽饽。

目前,中华企业、长甲地产、金地等众多品牌开发商均入驻航头,在售项目包括长泰东郊御园、两河流域等经济型联排项目,其高性价比满足了市场主流购买力的需要。从去年开始航头板块就在长泰东郊御园等产品的热销下,始终保持联排别墅成交前列。

机构分析 航头向宜居属性靠拢

汉宇地产分析师表示,航头作为浦东区域内重点打造的保障性住房大型居住社区,未来将会导入超过20万人口,大量人群引入之后,势必对于整个板块内的综合配套提出更高要求。

除此之外,3月下旬已确定将在航头板块内建设大型城市综合体,其体量将会是周浦万达广场的五倍。各种利好条件背景之下,使得人们有理由相信浦东航头板块正朝着宜居属性渐渐靠拢。

周康板块: 起步早价格也高

刚需生活指数:★★★★

优势关键词:区位优势 商业设施完善
规划前景

周康板块,北邻北蔡板块,西北靠三林板块,处于上海市区到深水港经济走廊的核心范围。作为原南汇离浦东最近的地区,周康板块直接受惠于大浦东和迪斯尼规划建设,区域未来发展潜力长期看好。

在南汇整合资源,打造特征鲜明的“一核三圈三带”的特色规划中,周康被定位为周康综合经济圈。未来周康商业、交通还将飞速发展。2020年规划城镇总人口为15万人,如此大的人口增量,也让周康成为各大房地产商的必争之地。

目前,区域内商业设施完善,有小上海商城、大润发、卜蜂莲花、乐购等大型卖场,此外,万达商业综合体早于2009年开业,区域内发展相当成熟。

不足:周康板块的新房价格相较于南汇其他板块而言,处于较高水平,但纵观整个浦东区域,尤其与接壤板块(三林、北蔡)相比,其价格优势则会被凸显。

■现状:

相较于南汇其他板块而言,周康板块整体起步较早,各类综合商业配套设施日趋完善,并且品牌开发商介入时间点早,因此板块内在售的刚需项目数量相对而言较多,并且支撑其能够吸纳更多刚需置业者关注目光。

目前板块内在售的主力刚需新盘有东方御水湾、绿洲康城亲水湾、中海御景熙岸等多个项目。

机构分析 首置刚需青睐别墅

据汉宇不完全统计,由于周康一直是南汇区域内成交最活跃板块,因此在此轮调控政策尚未执行之前,势必会吸引投资客热切的关注目光,占客户成交总量比重约为五成。而现如今政策层面丝毫没有放松监管力度,使得目前购置板块内新房的投资客比例出现大幅缩水,占比不到一成,成交客户结构比例发生质的变化。



南桥新城板块: 进入快速发展通道

刚需生活指数:★★★

优势关键词:土地供应 定位价值

十二五期间,上海市七个新城的建设,重点是三大新城,南桥新城就是其中之一。区域定位,决定了未来发展的空间和高度。在几个新城里,南桥新城土地供应具备后发优势。土地供应的发展会带来板块的升级。目前,南桥新城价格相对来说较低,这也是未来发展一个非常重要的优势。南桥新城板块的刚性需求很强,价格可以支持刚性需求。一旦交通打开,就可以对接市区的客源。

不足:南桥新城距离市区大概55公里左右的距离,与市区相通的轨交线路,目前尚未开通,致使其“远郊”概念短期内难以在公众中得以消除。

■现状:

2011年,在恒盛湖畔豪庭、同盛南桥花园两大楼盘热销的带动下,奉贤南桥成为全市新房市场中热门成交板块。而进入2012年之后,整个板块内虽也有多个全新项目推出,但并未能成功复制上述两个楼盘的优异表现。

根据相关统计,目前板块内在售的主力刚需项目有聚贤煌都、银河丽湾城、汇贤铭邸等。以首次开盘的银河丽湾城为例,该项目5月1日首推住宅房源,且均为大面积户型,均价为18000元/平方米。开盘之后,开发商在成交价格上进行一定下调,截至27日,项目以15358元/平方米的成交均价去化39套房源。分析人士称项目总价相对较高,成为其首开并未取得优良表现的重要原因。

机构分析 板块客群或将猛增

汉宇地产分析师表示,轨交五号线延伸段预计2013年通车至南桥,不仅提升居民出行便利度,还将会扩大板块内新房市场整体客群受众面。

刚需项目 要依靠性价比

上海向荣房地产投资顾问有限公司副总经理
胡星红

刚性需求就是必须买房,以婚房为置业目的成为刚需群体中的主力军。目前刚需群体主要持观望态度,对后市“看空”,想买又不敢买成为这一群体普遍的购房心理。刚需群体并不富裕,价低成为这一群体的核心诉求,“小户型,低总价”成为刚需项目的标志。然而,将刚需贴上低价的标签是错误的,两者之间不应划上等号。不仅仅是价格,关键是性价比,项目周边的配套设施诸如学校、轨交、医院等都是刚需客关注的因素。针对刚性需求追求性价比这一购房心理,对项目品质信心十足的向荣企业也适时推出了相应的营销计划,“搞促销、低折扣”成为向荣“揽客”的主要手段。

刚需看重三大特性

合景泰富地产上海公司营销策划总监
杨子江

刚需群体的结构和层次是多样的。既有最常见的首次置业,特别是典型的小白领购房需求。也有很多是为了满足子女就学、自身就业工作地点便利、父母照顾养老等方面的需求,这些都是刚性需求。改善性需求中的很大一部分也是刚性需求。况且,即使一些在我们看来是投资需求的,也包含了抗通胀、资产保值这样的很多的合理诉求。当下刚性需求非常看重项目的综合性的社区配套(这是自住型刚需,包括首置、首改客户的重要特点),如商业、教育、医疗等等。还有公共交通设施,再加上产品本身的功能多样性、多元化,因为要考虑今后相当长时间的居住稳定性。因此,产品品质与功能、社区配套、交通条件这三项是非常重要的特性。其他如发展商品牌、物业管理等也较为重要。引导刚需出手的核心还是一个:性价比。合景泰富的产品就较为注意控制总价,在强调“品质主导”的同时,保证总价合理可控。